C-9877

Robot avec télécommande de lumiére infrarouge

Systeme Arduino

Ces instructions indiqguent comment construire le véhicule méme robot intelligent de type Arduino. Il
est indiqué comment installer étape par étape le chassis du robot, la carte mére compatible avec Arduino, le
module Shield, les moteurs de réduction (motoréducteurs), le porte piles et les autres accessoires ainsi que
leur systéme de cablage.

Avec ce projet, vous apprendrez a programmer le systeme Arduino et sa plateforme d'apprentissage.

Il est a noter que pour assembler ce kit, aucun outil n'est nécessaire car le tournevis est inclus.
Toutes les pieces électriques et électroniques sont connectables ou vissées dans un bornier ou un clema.

Ce robot intelligent peut étre contrélé a distance grace a son contréleur sans fil, qui émet une
lumiere infrarouge et au récepteur IR incorporé dans le véhicule.

Vues du robot assemblé (sous tous les angles)

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

LISTE DU CONTENU DU
KIT

Liste du matériel

N2 [Nome Spécifications Qté. | N2 Nom Spécifications Qté.

1 |Plaque base de contréle | Type Arduino UNO R3 1 13 | Séparateur métallique | M3 x 25 mm 8

2 | Module Shield Interface pour la 1 14 Séparateur métallique |M3 x 10 mm 4

plaque base

3 |Cable avec connecteurs | Longueur 20 cm 1 15 | Cable avec connecteurs |Longueur 20 cm 4
4 polos Femelle-Femelle 2 péles

4 | Cable avec connecteurs |Longueur 20 cm 1 16 | Roue libre robotique Omnidirectionnelle 1
2 poles Male-Femelle

5 |Roues @65mm avec 2 17 |Brides pour cables 2

pneus en caoutchouc

6 | Supports pour moteurs | Matériel acrylique 4 18 | Vis M3 x 8 mm 30

7 |Module de controle L298 1 19 |Vis M3 x 30mm 5

des moteurs

8 |Chassis du robot Plastic acrylique 3 1 20 | Ecrous M3 12

mm transparent

9 |Base porta-pilas Plastic acrylique 3 mm 1 21 |Vis M3 x 10 mm 3
. R . Récepteur Infrarouges
10 |USB Line Cable connexion 1 22 1
Robot-USB
. : 2 214
11 Motor avec réduction Ayec double axe et 2 3 | Télécommande de Emetteur Infrarouge 1
1:48 cables contrdle
12 | Porte piles Pour 6 piles type AA o 1 24 | Tournevis 1

Avant d’initier le montage, vérifier que vous disposez

bien de toutes les pieces décrites dans la liste antérieure.

Note :

e Les couleurs des cables des photos peuvent varier selon
le modéle photographié.

e Le tournevis peut avoir 2 extrémités extractibles. Utiliser

la plus adéquate aux vis fournies.

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

INSTALLATION ET MONTAGE
Etape 1 : Chassis pour le robot de type Arduino
Nous utiliserons:

( 1) Chassis acrylique pour robot intelligent

( 2 ) Support acryliques pour les moteurs

( 3 ) Motoréducteur avec double axe et cables
(4 ) Roue @65mm avec pneu en caoutchouc
(5) Vis M3x30 mm

( 6 ) Ecrous M3

(7 ) VisM3x8 mm

( 8 ) Roue libre robotique

( 9 ) Outil nécessaire : Tournevis

C-9877

A NN B P

Figure 1 -1 : Piéces nécessaires pour le montage du chassis

Avant d'initier le montage, enlever la pellicule protectrice de plastic acrylique, comme il est indiqué a continuation.

www.cebekit.es

Figure 1-2

sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Motoréducteurs avec double axe

Figure 1-3 :
( A) Emplacement des rainures ou il faut
insérer les supports acryliques des moteurs

( B) Supports acryliques des moteurs
( €C) Vis et écrous pour fixer les moteurs aux

supports

Téton sortant

R

Figure 1 — 4 : Faire attention aux détails
des moteurs afin de les placer dans la position correcte.

Il est recommandé de fixer le cable avec un
adhésif thermo fusible

Figure 1-5 : Installation des moteurs.
Vue depuis la partie inférieure

du chassis (coté des moteurs)

Marquer les cables de chaque moteur.

Le cable rouge étant toujours
sur la partie supérieure

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Montage des supports et fixation des moteurs

Figure 1- 6: Important

Le chassis n’est pas symétrique. Si vous
I"'assemblez a I’envers il vous sera impossible
d’installer la plaque du circuit de contréle.
Cette image montre le chassis vu depuis le coté
des moteurs (coté inférieur).

La rainure en forme de « L » inversée, indique
parfaitement la position correcte.

Figure 1- 7:

Insérer un des supports du moteur depuis la
partie supérieure du chassis, comme l'indique
la figure.

Figure 1- 8:

Placer a présent le moteur comme l'indique les
figures 1-4 et 1-5 de la photo ci-jointe. Le téton doit
toujours demeurer sur la partie extérieure du chassis.
Puis placer I'autre support, en I'insérant comme
I'indique la fleche.

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 1-9:
Ensuite placer une vis et un écrou dans le trou
supérieur et un autre dans le trou inférieur.

Voir image ci-contre

L’écrou inférieur ne tournera pas une fois la vis
serrée car il est en butée avec le chassis.

Figure 1- 10:
Installer I'autre moteur en suivant les mémes indications que pour le premier.

Dans I'image ci-dessous, vous pouvez parfaitement voir la position correcte du chassis indiquée par la rainure
en forme de « L » inversée. (Vue du c6té des moteurs)

Si votre chassis est assemblé a I’envers, il sera nécessaire de le démonter et de le remonter a nouveau
correctement (voir figure 1-6).

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Roue libre robotique

Fixer la roue avec des vis M3x8 et les écrous M3, comme l'indiquent les figures suivantes

Figure 1- 11 : Trous ou doit étre fixée la roue

Figure 1-12 : Roue dans sa position avant sa fixation

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 1- 13 : Les écrous sont placés sur la partie inférieure du chassis

Figure 1- 14 : Insérer les deux grandes roues a pression, sur I'axe extérieur de chaque
motoréducteur

Vue inférieure du chassis

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877
ATTENTION : Débrancher les modules.

Nous utiliserons :

( 1) Plaque de base controle type Arduino 1
( 2 ) Module Shield 1

La plaque de base de type Arduino est fournie assemblée avec le module Shield afin de ne pas endommager
les connecteurs.
Il sera nécessaire de les débrancher selon les instructions ci-aprés :

Premierement : Saisir fortement

les deux circuits imprimés comme
il est indiqué sur la photo.

Deuxiemement : Séparer avec précaution
les deux plaques en tirant sur les deux
circuits.

Troisiemement : Attention de ne pas
endommager ni plier les contacts des
connecteurs. Vérifier un a un, que tous les pins
sont correctement alignés avec les trous du
connecteur du circuit de la plaque de base.

Ces deux point devront étre vérifiés de maniere
tres minutieuse, afin d’éviter que lors de
I"alimentation du robot, ce dernier soit
instantanément détruit en raison d’un court-
circuit.

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Etape 2. Circuit électronique de contréle principal, type Arduino Uno

Nous utiliserons:

(1) Chassis robotique intelligent avec toutes
( 2) Module type Arduino Uno

(13) Vis M3x8 mm

( 4 ) Séparateurs métalliques M3 x 25mm
('5) Outil nécessaire : Tournevis:

= P 00 P

Figure 2- 1 : Pieces nécessaires pour installer le circuit de controle principal

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 2- 2 : Fixer les quatre séparateurs cylindriques comme l'indique la figure

Figure 2- 3 : Circuit principal de contréle indiquant les quatre points de fixation

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 2-4 : Circuit de contréle fixé avec les vis

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877
Etape 3 : Module Shield (interface)

Nous utiliserons:

(1) Robot 1

( 2) Moulo Shield 1

Figure 3-1 : Installation du module Shield.
Connecté a nouveau le module avec précaution sur la plaque base

Attention au module Shield et a la plaque base

1.- Avant de les connecter, vérifiez soigneusement la position du module
Shield et du connecteur de la plaque base.

2.- Vérifiez, un a un, que tous les pins soient correctement alignés avec
les trous du connecteur du circuit de la plaque base.

Ces deux point devront étre soigneusement vérifiés, afin d’éviter un court-circuit lors de
I’'alimentation du robot et de I'endommager irrémédiablement.

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Etape 4 : Porte piles

Nous utiliserons:

(1) Robot 1
(12) Porte -piles 1
( 3 ) Séparateur métallique M3x25 mm

(4) Vis M3 x10 mm 10
( 5) Plaque acrylique support du porte piles 1

(6) Ecrou M3 2

( 7 ) Outil nécessaire : Tournevis 1

Figure 4-1 : Piéces nécessaires

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 4- 2 : Emplacement des séparateurs

Figure 4-3 : Fixation de la plaque acrylique

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 4-4 : Préparation pour fixer le porte piles

Figure 4-5 : Porte piles une fois vissé

www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Etape 5: Circuit de contréle des moteurs
Nous utiliserons:

(1
(2

) Robot
)
( 3 ) Séparateurs métalliques M3x10
)
)
)

Circuit de controle des moteurs

(4)VisM3x10 mm
(5) VisM3x8mm

( 6 ) Outil nécessaire : Tournevis

1
1
4
4
4
1

—

Figure 5- 1 : Pieces que nous utiliserons pour fixer le circuit de controle des moteurs

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 5- 2 : Position des séparateurs

Figure 5- 3 : Circuit de contréle une fois fixé

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

Etape 6: Cablage du robot intelligent

1. Connexion du porte piles

C-9877

Figure 6-1 : Cablage du porte piles

Porte Piles Circuit type Arduino UNO avec le module
Shield assemblé
Cable ROUGE Terminal + (positif) du bornier d’alimentation
Cable NOIR Terminal + (négatif) du bornier d’alimentation

www.cebekit.es

sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

2. Connexion des moteurs

Figure 6-2 ;
Introduire les cables des moteurs a travers le trou du
centre du chassis acrylique et les faire remonter jusqu’au

modules de contréle des moteurs

Moteur
Droite

Moteur
Gauche

Figure 6-3 :
Connecter les cables du moteur gauche a la partie gauche du module de contréle des moteurs (bornes Al et A2)

et ceux du moteur de droite a la partie droite (bornes B1 et B2)

1L298 Motor Controller Pinout

ATTVA Sv

A1

RRTRR

L298 IC
L298 Motor Controller
Moteur Module de contréle des moteurs
Moteur gauche — cdble rouge Borne sortie A : A2
Moteur gauche — cable noir Borne sortie A : Al
Moteur droite — cable rouge Borne sortie B : B2
Moteur droite — cdble rouge Borne sortie B : B1

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Etape 7: Connexion entre le module de contrdle des moteurs et le module Shield

\’.‘(’;V’:) .

s ] =
v Y LY,
30 ¢ J19 19

Figure 7 -2 : Connecteur connecté sur le module Shield

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 7 -3 :Vue de 'autre extrémité
du connecteur connecté au module de
contréle des moteurs.

Attention a la polarité.

Module de contréle des moteurs Module Shield
IN1 D8
IN2 D9
IN3 D10
IN4 D11

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Connexion de I'alimentation du module de contréle des moteurs

Figure 7 — 4 : Pour I'alimentation du module de controéle
des moteurs il est nécessaire d’utiliser un cable spécial. A
une extrémité il a deux connecteurs avec deux pins males
accoudés qui sont connectés au bornier du module de

contréle des moteurs.

Figure 7-5 ;
Connexion de I'alimentation du module de
contréle des moteurs.

Attention, a la polarité.
Le péle positif (12V) correspond au terminal
du coin du module de contréle des moteurs
(voir image).
Le terminal qui est plus au centre sur ce

bornier n’est pas utilisé.

Figure 7-6 :
L'autre extrémité du cable dispose de deux connecteurs

femelle qui se connecteront aux pins du module Shield.

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 7-7 .

Vue de I'emplacement des terminaux sur

el module Shield

lIs sont indiqués sur le module comme :
9V (positif) et GND (négatif)

Figure 7-8:
Connexion du cable sur le module Shield.

Attention a la polarité.

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Figure 7-9:

Vue du robot completement terminé, ou il est possibile d’apprécier la connexion de
I"alimentation du module de contrdle des moteurs.

Les couleurs des cables peuvent varier selon le modele photographié.

ATIVA S5v
(30 (2 T (o .

TS

L298 Motor Controller

Module de contrdle des moteurs Module Shield
+12V 9V
Power Supply GND GN

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Etape 8: Contrdle a distance a I'aide d’une télécommande

Nous utiliserons :

(1) Robot de base assemblé antérieurement 1
(2) Télécommande émetteur d’'infrarouges
(3) Récepteur d’infrarouges

-"

Figure 8 — 1 : Télécommande (gauche) et récepteur d’infrarouges (droite)

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Note :

Avant de terminer le montage du rebot, retirer I'étiquette protectrice qui recouvre le petit haut-parleur du
moule Shield.

Figure 8 — 2 Haut-parleur avec
étiquette protectrice.

Figure 8 — 3 : Emplacement du socle ou le récepteur Figure 8 — 4 : Vue de la position correcte
d’infrarouges doit étre connecté. du récepteur.

Attention: Ne pas confondre la correcte polarité du récepteur d’infrarouges.

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Etape 9 . Télécommande par lumiére infrarouge

Afin d’éviter I'usure des piles pendant le transport et stockage, celles-ci sont protégées avec un isolant spécial que
vous pouvez voir sur la partie inférieure de la télécommande (zapette).

Il est nécessaire de retirer cet isolant afin de pouvoir connecter la télécommande.

Figure 9 — 1 : Tirer sur 'isolant vers |'extérieur jusqu’a ce qu’il soit hors de la télécommande.

Garder cet isolant.

Figure 9 — 2 : Télécommande préparée pour étre utilisée.

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Fonctions des touches de la télécommande par infrarouges

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

PROGRAMATION del ROBOT

Software

1) En cas de ne pas avoir le programme ARDUINO, il faut se connecter au siteweb
https://www.arduino.cc/en/Main/Software et télécharger le programme approprié sur
votre ordinateur.

Pour cela:

2) Connectez les piles au robot

3) Connectez le robot a I'ordinateur en utilisant le cadble USB du kit

4) Installer le programme Arduino dans le robot

5) Installez la librairie IRemote qui est fournie avec le CD-ROM, en procédant comme suit :

A.- Ouvrez le logiciel ARDUINO

oy Vegtans Syuds

OB serirh febidb Arduswn | B2 - e} x

: Archive Edtar Programa Hemanventas Ayuds

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com
https://www.arduino.cc/en/Main/Software

B.- Allez a PROGRAMA et Cliquer

e Aypds
B on sertrh febidbh Ardumn | A2 - U Xx

fichio Edtar Programs Hemamventas Ayuds

Verfca/Camplar [N ]
Subér Cotel
Subwr Usango Programader  Ciris Mayviss |

Exportar Binanes compladen  Cirde A S

Moutrar Canpeta de Pregrama CteK

Incur Libeeri

Adade fiches

Frpan (rpats

Verdicar/Compilar Crrde L

Gestionar Librerias

Subw CerieU

Subir Usando Programador  Ctrbe Mayds+U ARadir hbreria 21P.

Exportar Binarios compdados  Ctrie Alte§

Cerle &

Mostrar Carpeta de Programa Bridge

Inchur Libreris ! EEPROM
Aradir fichero

tsplona
. e heTe, 0 TUn repeatedl fthemnet
Famats
HO
Keyboard
Mouse
Robot Controf
fobot IR Remote
Robot Mator
0
P
Servo
SoftwareSenal
SpaceheewYun

Ternhoo

Wire

AvduinetGen
Adafruit Ccunt Playground

GSM

Fremote
v

www.cebekit.es sat@fadisel.com

C-9877


http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

D.- Il s’ouvrira au répertoire ou sont les fichiers du robot (dans le COROM fourni).

o0 Seleccions ef lichero Zg o la carpeta que contiene ls Bbeeria que quieres afiads
Buscw e Ll Exte equpo

’ Descargaz
Documentos
Bl tscritone
& Imdigenes
D Masica
J Objetos 3D

. Videos

= Disco locmt (C

& Unidad de DVD RW (0¥) Audio T

Nortre de wdhwed

Archivos de tpo: Ficherme Jo o Carpetass

E.- Sélectionnez le répertoire ol nous est le logiciel du robot

R OO Selvesura of Suhers 7ip o le carpeta que contmme b [@mees que Guere sfads x

Buscar e 3 pfrared remete contyol y 2 m-
| Rremote
> Bamote_coneodt
= x
Baveraos
Esoritoro

Nare de ardwes [y hary Eoteve Deskicg Rsbols Arduins Wetrmees Ao Rebon Hitred rarots e
Archeson e 50 Fcteras 70 0 Cargetas Coancelw

I

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

F.- Cliquez sur IRemote. Vous verrez tous les fichiers contenus

O Selrrrrnne of Sichars Zipy w b carpeta que cordmee s v que quesre skt x =

Busca e 9 infroved remote cantrol \ AR 1

mtrelier keys

28

A %
BUD L E3

.
Este saui0

=7

Morbre de wTWIY | C: Y beerd st Deskiog Hobots Arduno Pracremes A Robot'). v ared reron coemdl o

Aechrooa e 190:  Todes s AHhos Cancets

G.- Cliquez et ouvrez. La librairie s’installera dans le logiciel ARDUINO.
Fermez le logiciel ARDUINO pour sauvegarder la librairie.
Ouvrez a nouveau le logiciel Arduino et vérifiez que la librairie y est bien
installée.

H.- Cliquer Fichier et ensuite cliquer EXEMPLES.
Voir dans le sous menu que la librairie est bien installée.

S0 shetch feb i Aduno 182 - fu} x

Aschi Progr Heramientas Ayuda

Nuevo

Ao, Ciri-Q
Abair Recente

Proyecto

Fempica

Cerrmr CirleW
Sabvar Ctri-$

Guerdar Como. CtriMayus=5

Configueas Pigma  Crle Maydss P

Impeamic Ctrlep
Preferenciss Ctrt+Cema

A
10.Starterk_BascKit
11 ArdunolSP

Adadrurt Crcut Plyground
Brudge

Esplora
Ethemet
Femata

oM
LiquidCrystal
Tlobot Control
Robat Motoe
so

Serve
SpacebrewYun
Stepper
Tembeo

TFr

Rrecord

IRrecyDemo

EEPROM

IRrecvlump
SoftwareSenal

IRrelay

IRsendOeme

IRuest

(Rbest2

NCPanasonicSendDemo

S o0

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

6) Une fois installée la librairie IRemote, installez I'autre logiciel qui est inclus dans le CD-ROM :
remote_control.ino

7) Débranchez le cable USB du robot
8) Connectez l'interrupteur du robot (position ON). Le voyant clignotera

9) Pressez le bouton S1 du module Shield. Le buzzer sonnera et le robot est alors prét pour étre
utilisé avec la télécommande infrarouge.

10) Lorsque vous serez suffisamment familiarisé avec la manipulation du robot, si vous le
souhaitez, vous pourrez apprendre a programmer avec Arduino et / ou expérimenter et
modifier le programme a notre guise.

En cas de probléemes avec le nouveau programme, vous n’aurez qu’a réinstaller le programme
remote_control.ino

Annexe:
- remote_control.ino
- librairies arduino

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Schéma de la plaque de controle:

*yewspes pasanstbas e st ONINONY

UeTIRWIOUT SIYr yitn ubisap e azj[eur 10u 0g "adncu INouin abueys o1 13algns S1 SIRLGIRY 40 ALIS GaM Ayl U0 LUOMIRWLOJUT 13NPe4d ayi
wayr oy ssbueys auning wolj bulsiie santtguedwodul 40 SIDIU0D L0 JaAsosieyn Mi[1gQIsuodsss OU SABY [[BUS PuU2 LONIULEP asn; JO; 3saly
SSNIASIS OUINDLY L PAUTISPUN, IO _P3AJAS3J, PaxJew SUCNINASUT JO Sasmeay hue 1o Sdusliaideseyd Jo aduasqe ay uo Mias

10U 16NW Jawo1snN] ay| *adnou nouiin ‘aun hue e suondriasap 13nposd pue suouedtjidads o1 sabueyd axew hew outnpuy

3S0NG UUINJLLAYd U 804 SSINLIS 30 ALIMMEWINUHINI 40 SILINwHUUM O317dW] ANY ‘OL 03LINIT 1ON LNE ONIGNTIIND ‘SLIN00Nd INIOHWO3Y
‘03071dWL B0 SS3UAXI ‘S3IINGHHUM YIHLID 10 SHIVTIISIO OUINPJY “SLINVA T HLIM, ONY .51 SU, 030INCHd 3y Subiseg adussajoy

¢ e 3.l

i)

i

i

{

i

|

£

i

§

sat@fadisel.com

www.cebekit.es



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

Schéma du module Shield

C-9877

SVO
INBAT VOCBAT 121
I 78Mos ! 1
v _vour =2 axpil| — 2
o INBAT H I D4 LC3 IR1 QY 7
M o i TXD - DrRer ) =y I ] 5% . ‘“I"‘
! i b A two-channel tracking circuit GND '_—-||(-r.~.n S
z 2 1l S 2 INS822 2 . wo i [RECVY A4 Al K 3
GRD R ¥ < VCTTIAT ON§ ¥ ou i s E] :
GND oraRy L f 3 infrared receiver
s CeRA = "”‘T“: 2 il BC 3
= GND =3 ultrasonic module
2 1
ATI left trakcing right tracking {optional)
| | }—' & Z 2 jusasy WO No "
i it 6 Lls et infrared control
= o bz 2 =2
= o bluetooth serial rcuit | <™
D eft obstacle avoidance
power circuit right obstacle avoidance
c1 AD2 ADI o
RXD 0 [Tow 1
o] RN AS prg 2 VO 2 VCUBATZ
T T0 ;‘ 22 M l—k'—'k—“: 24 1 juum i :-1\uu\|
DI RC 3] 2 A3 [ —r s sl
jmcad by M pE—A b i b
] $< A |22 INBAT b VOCBAT2
7’6 | o~ SHIEL uR o 78MOS
i L2000 6 . 45V I o k]
{IT(, NPUTA 8 VIN |g——fiNiAT D VIN _vour B
ke b3 dum :: L o ':—*“l--m e = z + G
s Ty 10- sV sV SHIEL <l
LY — ] 11- 33V -
1 12 DI 2 12 RES usel -
— ”r\l [RWATE i 13 < FaRiEn = @ aND
GRD .\m—_‘: f\j:{‘:)r 18 OGN0 ovnoonar
—19| spa
=] 3L two -channel Sever power supply
S 3 Ardmno LINO key
Arduino UNO R3 expansion board speaker
oy oy 02 o1 on |
pon Do D6 = 3
J'i 2 : _J__ 3 bups
£ 2
3 l 3 2
port2 3
VCRAT ‘E a3 p —:J.—-_-Pﬂﬂ3 VOomAT? | ]
GNDY VCCBAT2 = port 3
vocuan lv';.ll
5 7512V
PR
server (control board) D2 “'
2 DTS2V
o i 2
DS D [, D6 DI i el %_porn - - n],
2 l 3 ' 2
3 [
J_— 3 L port3 X :
VCTRAT =, pol VOCRAT? o, i
o Server port
28-10-2017
Il s’agit du schéma complet du module Shield
Selon le kit choisit, seules certaines parties du module seront utilisées.
www.cebekit.es  sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

Schéma du module de controéle des moteurs

C-9877

-4
—_— vss
- W f-ons vs
21 pn
Jﬁ____u.“ ot
ot
o
e T
15BN A
1leo sexs 2
Lynd
=
_ﬂ_.z ‘_,'\1_
>3 ) R
=8 1§ [ me
s
. vee 104
e L

www.cebekit.es

sat@fadisel.com

v

+Q

o)


http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

C-9877

Note: Arduino et autres marques enregistrées qui sont citée dans ce document sont propriété de leurs propres
titulaires.

(€5§L"N§ﬂm

Cebekit® est une marque enregistrée du Groupe Fadisel

www.cebekit.es sat@fadisel.com



http://www.cebekit.es/
mailto:sat@fadisel.com

